

Empresa generó utilidades, a diciembre de 2025, por \$ 9.927 millones, manteniendo la tendencia al alza a marzo de 2026.

Santiago, 10 de junio de 2026

Instrumentos clasificados:

Tipo de instrumento	Clasificación ¹
Líneas de bonos	BBB+
Líneas de efectos de comercio	Nivel 2/BBB+

Humphreys modifica a “Categoría BBB+” la clasificación de riesgo de Primus Capital S.A. La tendencia cambia a “Estable”

Humphreys decidió aumentar la clasificación de los instrumentos de deuda de largo plazo de **Primus Capital S.A. (Primus Capital)** desde “Categoría BBB” a “Categoría BBB+” y modificó su tendencia a “Estable”. La clasificación de los títulos de deuda de corto plazo se mantiene en “Categoría Nivel 2”.

El cambio de la clasificación de riesgo a “Categoría BBB+” para los instrumentos de deuda de largo plazo, responde a que la compañía ha logrado consolidar resultados positivos durante 2025, finalizando dicho año con utilidades por \$ 9.927 millones, manteniendo la tendencia al alza a marzo de 2026. Asimismo, las colocaciones registraron un crecimiento de 18,2% en marzo de 2026 respecto del mismo periodo del año anterior, alcanzando \$ 198.904 millones, lo que evidencia una recuperación sostenida de la actividad y la normalización de los niveles de negocio previos al evento de fraude.

La clasificación de **Primus Capital** asignada en “Categoría BBB+/Nivel 2” se fundamenta, principalmente, en el controlado nivel de endeudamiento que actualmente presenta la compañía, reflejando, en parte, los aportes de capital efectuados para reforzar la estructura financiera. En este contexto, se espera que el apalancamiento aumente gradualmente en la medida que las colocaciones continúen su crecimiento. Asimismo, la clasificación incorpora como un elemento relevante el proceso de reestructuración del gobierno corporativo y del área de auditoría, la cual se encuentra en proceso de consolidación, lo que refuerza el fortalecimiento de los controles internos y la gestión de riesgos.

En términos contingentes, en mayo de 2026, la compañía informó una disminución de capital por aproximadamente \$ 18.716 millones. Si bien la operación implica un aumento en los indicadores de endeudamiento, estos continúan en niveles compatibles con la categoría asignada.

Primus Capital fue constituida en 2014 y se especializa en la prestación de servicios financieros bajo la modalidad de operaciones de *factoring* y *leasing*. Actualmente, la entidad cuenta con tres sucursales a nivel nacional y una casa matriz ubicada en Santiago, además de tener presencia en Perú, donde dispone de una oficina matriz y sucursales operativas.

A marzo de 2026, la sociedad presentaba activos por \$ 244.140 millones. Dichos activos fueron financiados con \$ 89.588 millones de patrimonio² y \$ 154.551 millones de pasivos. La estructura del balance de la compañía le

¹ Metodología aplicada: Metodología Clasificación de Riesgo Empresas Financieras (29-02-2024).

permitió generar ingresos y ganancias por \$ 9.684 millones y \$ 1.939 millones, respectivamente.

Nadia Aravena G.

Analista de riesgo

nadia.aravena@humphreys.cl

Paula Acuña L.

Gerente de riesgo

paula.acuna@humphreys.cl